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2. Відповідь: мінімум дорівнює 
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Розв’язання. Мінімум. Будемо вважати, що числа розташовані по колу. Розіб’ємо їх на 2 частини – від 
[image: image16.wmf]1

 до 
[image: image17.wmf]n

 та від 
[image: image18.wmf]n

 до 
[image: image19.wmf]1

. Тоді на кожній дузі сума різниць модулів не менша від 
[image: image20.wmf])

1

(

-

n

, оскільки 
[image: image21.wmf]1

|

|

...

|

|

1

|

3

2

2

-

³

-

+

+

-

+

-

n

n

b

b

b

b

k

, тому 
[image: image22.wmf])

1

(

2

|

|

min

1

1

-

³

-

å

=

+

n

a

a

n

j

j

j

. Це значення досягається при зростаючому впорядкування чисел: 
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3. Розв’язання. Розглянемо усі малі трикутники, чия сторона має червоний та синій кінець. Назвемо ці сторони червоно-синіми. Кожна червоно-синя сторона, що лежить всередині 
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Розглянемо трикутники, у яких парна кількість червоно-синіх сторін. Якщо пройтись пор усіх таких трикутниках та підрахувати усі такі сторони, то загальна сума буде парною за рахунок парності кількості сторін. Але при такому підрахунку кожна сторона всередину трикутника рахується двічі, а межова лише раз. Тому така загальна сума не буде парною. Таким чином існує трикутник, у якого непарна кількість червоно-синіх сторін. Але тоді їх не може бути 3, що очевидно. Якщо така сторона одна, то третя вершина повинна бути зеленою, інакше червоно-синіх сторін буде парна кількість. 

4. Задача № 4 за 9-й клас.
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3. Задача № 3 за 8-й клас.

4. Розв’язання. 1) Обчислимо дві останні цифри числа 
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. Тому останніми цифрами числа можуть бути одна з можливих комбінацій: 01, 26, 51, 76, з яких кратною 4 є лише комбінація 76, тому відповідь – 7.

2) Аналогічно 
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 воно може закінчуватись на одну з можливих комбінацій: 1, 126, 251, 376, 501, 626, 751, 876, з яких кратною 8 є лише комбінація 376, тому відповідь – 3.
10 клас

1. Розв’язання. За відомою стандартною формулою довжини бісектриси маємо: 
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Добре відома нерівність 
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2. Задача № 2 за 9-й клас.

3. Відповідь: 
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4. Розв’язання. Розглянемо числа в таблицю за модулем 
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1. Задача № 1 за 10-й клас.

2. Відповідь: 
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Додамо 
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4. Задача № 4 за 10-й клас.



















� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���








[image: image230.wmf]C

[image: image231.wmf]D

[image: image232.wmf]L

[image: image233.wmf]K

[image: image234.wmf]J

[image: image235.wmf]M

[image: image236.wmf]T

[image: image237.wmf]D

[image: image238.wmf]B

¢

[image: image239.wmf]A

¢

[image: image240.wmf]C

[image: image241.wmf]B

[image: image242.wmf]A

[image: image243.wmf]E

_1263762803.unknown

_1263819787.unknown

_1264277900.unknown

_1264278267.unknown

_1264621391.unknown

_1264621430.unknown

_1264622047.unknown

_1264622108.unknown

_1264621444.unknown

_1264622014.unknown

_1264621423.unknown

_1264278611.unknown

_1264621054.unknown

_1264278520.unknown

_1264278001.unknown

_1264278093.unknown

_1264278151.unknown

_1264278057.unknown

_1264277940.unknown

_1264277982.unknown

_1263929268.unknown

_1263929678.unknown

_1264277380.unknown

_1264277631.unknown

_1264277643.unknown

_1264277347.unknown

_1264277363.unknown

_1264277310.unknown

_1264277335.unknown

_1263929732.unknown

_1263929419.unknown

_1263929511.unknown

_1263929302.unknown

_1263820091.unknown

_1263929048.unknown

_1263929111.unknown

_1263820172.unknown

_1263928645.unknown

_1263820250.unknown

_1263820165.unknown

_1263819966.unknown

_1263820079.unknown

_1263819926.unknown

_1263812416.unknown

_1263816656.unknown

_1263816906.unknown

_1263817089.unknown

_1263819315.unknown

_1263819612.unknown

_1263817129.unknown

_1263817162.unknown

_1263819269.unknown

_1263817141.unknown

_1263817100.unknown

_1263816982.unknown

_1263817039.unknown

_1263816925.unknown

_1263816755.unknown

_1263816792.unknown

_1263816709.unknown

_1263813103.unknown

_1263816237.unknown

_1263816498.unknown

_1263816098.unknown

_1263812916.unknown

_1263812943.unknown

_1263812450.unknown

_1263767821.unknown

_1263768153.unknown

_1263812208.unknown

_1263812330.unknown

_1263812165.unknown

_1263812024.unknown

_1263767951.unknown

_1263768009.unknown

_1263767916.unknown

_1263763329.unknown

_1263763472.unknown

_1263763516.unknown

_1263763955.unknown

_1263764140.unknown

_1263763528.unknown

_1263763480.unknown

_1263763397.unknown

_1263763456.unknown

_1263762868.unknown

_1263763258.unknown

_1263762821.unknown

_1263316738.unknown

_1263737488.unknown

_1263760698.unknown

_1263761250.unknown

_1263762094.unknown

_1263762276.unknown

_1263762444.unknown

_1263762690.unknown

_1263762784.unknown

_1263762470.unknown

_1263762308.unknown

_1263762262.unknown

_1263761287.unknown

_1263761349.unknown

_1263761268.unknown

_1263761144.unknown

_1263761216.unknown

_1263760789.unknown

_1263756964.unknown

_1263760510.unknown

_1263760594.unknown

_1263760650.unknown

_1263760557.unknown

_1263757623.unknown

_1263760492.unknown

_1263760502.unknown

_1263760485.unknown

_1263757707.unknown

_1263757432.unknown

_1263757517.unknown

_1263756249.unknown

_1263756596.unknown

_1263756614.unknown

_1263756643.unknown

_1263756491.unknown

_1263738790.unknown

_1263755918.unknown

_1263755948.unknown

_1263738875.unknown

_1263755761.unknown

_1263738910.unknown

_1263738849.unknown

_1263737522.unknown

_1263737535.unknown

_1263737503.unknown

_1263652697.unknown

_1263729159.unknown

_1263736334.unknown

_1263737243.unknown

_1263737415.unknown

_1263736934.unknown

_1263729323.unknown

_1263736279.unknown

_1263729202.unknown

_1263669648.unknown

_1263729088.unknown

_1263729130.unknown

_1263729063.unknown

_1263653628.unknown

_1263654078.unknown

_1263654172.unknown

_1263669555.unknown

_1263669574.unknown

_1263654238.unknown

_1263669400.unknown

_1263654180.unknown

_1263654126.unknown

_1263654161.unknown

_1263654113.unknown

_1263653979.unknown

_1263654038.unknown

_1263654056.unknown

_1263654009.unknown

_1263653897.unknown

_1263653941.unknown

_1263653884.unknown

_1263653129.unknown

_1263653232.unknown

_1263653611.unknown

_1263653215.unknown

_1263653026.unknown

_1263653096.unknown

_1263653011.unknown

_1263649525.unknown

_1263652412.unknown

_1263652534.unknown

_1263652554.unknown

_1263652683.unknown

_1263652547.unknown

_1263652458.unknown

_1263652478.unknown

_1263652427.unknown

_1263652236.unknown

_1263652279.unknown

_1263652296.unknown

_1263652252.unknown

_1263649567.unknown

_1263652228.unknown

_1263649548.unknown

_1263649212.unknown

_1263649303.unknown

_1263649335.unknown

_1263649496.unknown

_1263649319.unknown

_1263649274.unknown

_1263649296.unknown

_1263649245.unknown

_1263649149.unknown

_1263649164.unknown

_1263649208.unknown

_1263648998.unknown

_1263649016.unknown

_1263649063.unknown

_1263648992.unknown

_1263315798.unknown

_1263315980.unknown

_1263316181.unknown

_1263316423.unknown

_1263316612.unknown

_1263316727.unknown

_1263316709.unknown

_1263316529.unknown

_1263316219.unknown

_1263316421.unknown

_1263316203.unknown

_1263316068.unknown

_1263316081.unknown

_1263315992.unknown

_1263315893.unknown

_1263315938.unknown

_1263315973.unknown

_1263315931.unknown

_1263315850.unknown

_1263315857.unknown

_1263315800.unknown

_1263315726.unknown

_1263315745.unknown

_1263315779.unknown

_1263315737.unknown

_1263315671.unknown

_1263315686.unknown

_1263315603.unknown

_1263315613.unknown

_1263315625.unknown

_1263315570.unknown

